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 الـتـمريــــن ا� و ل :  

):  النظمة التاليةنعتبر        )
3 3

5

x y
S

x y

+ =


− =
  

)ھل الزوج  - 1        )للنظمة حل  0;1( )S  

)حل جبريا النظمة  - 2        )S  

          الـتـمريــــن الثالث  :
)نعتبر في المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم  ; ; )O I J  حيث :

1OI OJ cm= ;2)النقط   = 2)A        C(4;4)و   B(2;6)و   −

  .  Cو   Bو  Aمثل النقط    -أ–1                       

AB احسب   -ب             

AB
����

حدد إحداثيتي المتجھة   - ج   

  [AB]منتصف  القطعة    Kحدد  زوج  إحداثيتي  النقطة   -د       

)بين أن المعادلة المختصرة للمستقيم   -أ - 2                        )AB    4: ھيy x= −  

8yبين أن   - ب       x=− )ھي للعادلة للمستقيم  +    Cالمار من النقطة  ∆(

)العمودي على و  )AB  

)تنتمي  للمستقيم   Bتحقق أن النقطة   - ج                             )∆ .  

)نعتبر المستقيم  -3 )D   6:  الذي معادلتهy x= −    

)ھل -أ                             )AB و( )D  متوازيان ؟ 

( )D
              

أنشئ المستقيم  -ب  

          الـتـمريــــن الثالث  
درھما للبالغين ، دخل  50درھما ل4طفال و  30ثمن دخول مسبح ھو  

  .درھم  1000شخصا تركوا في صندوقه  26المسبح في يوم معين 

  .حدد عدد ا:طفال و عدد البالغين الذين دخلوا المسبح في ذلك اليوم       

 م�حظة 

 التنظيم الفرض المنزلي والتمارين المنزلية المشاركة والسلوك
ن1 ن1,5  ن0,5   
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